



欢迎来到上海交通大学医学院新闻网！

我要投稿

输入关键字

搜索 高级搜索

所处的位置 首页 > 科研动态

家重大科学研究计划“基于诱导多能干细胞技术的若干重大疾病模型与机理研究”结题验收会在上海召开

2014-10-09 浏览(425)

来源：科研处

撰稿：

摄影：

9月29日，国家重大科学研究计划“基于诱导多能干细胞技术的若干重大疾病模型与机理研究”结题验收会议在中国科学院上海生命科学研究院健康科学研究所举行。上海交通大学医学院副院长陈红专教授、上海市科学技术委员会基础处项目主管董激滟领导到会并讲话，参加会议还有上海交通大学科研院关新平副院长、交大科研院重大项目管理办孙丽珍主任和医学院科技处顾奋勇副处长。以上海交通大学为第一承担单位，会议由项目首席科学家金颖教授主持。验收专家组由来自中国科学院血液学研究所、中国科学院广州生物医药与健康研究院、中国科学院动物研究所、中国科学院生物物理研究所、同济大学和中国科学院上海生命科学研究院(神经所\药物所\生化细胞所)专家组成。

四个课题组分别就优化和完善建立人iPS细胞的技术体系、若干重大疾病特异的iPS细胞研究、用病人特异的iPS细胞系研究若干重大疾病的发生机制、建立基于疾病细胞模型的药物评价和筛选体系等分别进行了详细的工作总结汇报。到会专家在认真审议课题总结报告、全面听取汇报的基础上，经过提问和讨论，对各课题的计划任务完成情况、研究成果的水平及创新性、研究队伍创新能力、人才培养情况、经费使用情况等方面进行了评议。与会领导、专家对项目实施所取得的成果予以高度评价，建议在后续的项目验收会议上将课题的成果亮点进行进一步梳理、整合、创新成果展示，并对今后工作提出了宝贵的建议。

学院快讯

- ▶ 上海交大医学院临床医学硕博班（4+4）项...
- ▶ 共青团上海交通大学医学院本科生总支第一次...
- ▶ 附属仁济医院何奔教授领衔团队在氧化应激领...
- ▶ 交大医学院赴附属九院进行八年制招生调研...
- ▶ 2014级各研究生党支部召开党员发展推优...

科研动态

- ▶ 附属仁济医院何奔教授领衔团队在氧化应激领...
- ▶ 精神运动康复疗法现身沪上 中法专家关注学...
- ▶ 上海交通大学心境障碍诊治中心举行第五届学...
- ▶ 赵培泉领衔“中国小儿视网膜疾病诊疗规范的...
- ▶ 国际环境流行病学会亚洲分会2014年年会...

善善校园

- ▶ “诚以修身·信以致远”诚信季主题教育活动...
- ▶ 署医讲坛“医学的前世今生”系列之“明天-...
- ▶ 共青团上海交通大学医学院本科生总支第一次...
- ▶ 附属瑞金医院樊绮诗医生做客《大医时间》讲...
- ▶ 上海医药高专心理协会户外团队素质拓展训练...

媒体聚焦

- ▶ 【文汇报】为远郊危重患者贏生机 市一医院...
- ▶ 【新民晚报】优秀教师收入将大幅提升
- ▶ 【东方教育时报】交大医学院将实行首席教师...
- ▶ 【新民晚报】宫颈癌呈高发及年轻化
- ▶ 【文汇报】该不该让“医闹”难就医？